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1. února 2023

Washington Post dal Moskvě od ministerstva zahraničí
nabídku, kterou „nemůže odmítnout“
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Mír

Další signál, že Washington hledá způsob, jak omezit ukrajinský

konflikt , ve kterém on sám neutrpí žádné reputační ani jiné ztráty ( v

ruštině se touha říká „vypadni z vody“ ), odvysílal The Washington

Post , která zveřejnila „Úvahy“ ministra zahraničí USA „o Ukrajině“.

Ve skutečnosti jde o jakousi nepřímou zprávu Moskvě, přenášenou

prostřednictvím médií napojených na CIA. Obsah materiálu je

zajímavý, protože:
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1. Americké úřady ve skutečnosti činí nabídku, „kterou nelze

odmítnout“, protože obsahuje řadu „ústupků“ ohledně ruských

bezpečnostních požadavků.

2. Anthony Blinken v textu nezmiňuje zájmy Kyjeva , což lze

považovat za potvrzení: světový četník vede válku proti Rusku a

Ukrajinci jsou jen nástroj.

"Nepřecházejte do útoku"

Moskevský korespondent Washington Post John Helmer „přeložil“

Blinkenův návrh a poskytl své vlastní komentáře a vysvětlení. Zdá se

mi, že jsou velmi výmluvné a nepostrádají logiku.

Například pasáž o tom, že „americké zbraně pomáhají rozptýlit

Putinovy   invazní síly“, ale zároveň je Bidenovým hlavním

požadavkem nedotahovat věci do třetí světové války.

Nebo toto:

Podle Blinkena by nyní kolosální selhání Ruska při dosahování válečných cílů mělo přimět
Spojené státy a jejich spojence, aby přemýšleli o poválečné Ukrajině – a o tom, jak vytvořit
spravedlivý a trvalý mír, který udrží ukrajinskou územní celistvost a umožní jí odstrašit a ,
bude-li to nutné, bránit se jakékoli budoucí agresi. Jinými slovy, Rusko by nemělo mít
možnost odpočívat, přeskupovat se a znovu zaútočit.“

Co se skrývá za mlhou?

Čtenáři Washingtonova poselství se může zdát, že:

1. Státy uznávají ruskou kontrolu nad Krymem, Donbasem,

Záporožím a Chersonem jako hotovou věc.

2. Ukrajina bude mít demilitarizovaný status a rozmístění raket

HIMARS, tanků Leopard a Abrams bude omezeno na západní

část země a ponecháno jako „odstrašující prostředek proti

dalším ruským útokům“.

Ve skutečnosti mluvíme o rozdělení Ukrajiny, včetně

demilitarizované zóny, výměnou za to, že ruský generální štáb zruší

dosud neohlášenou, ale velmi očekávanou – zřejmě se strachem –
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rozsáhlou ofenzívu , která by mohla být stejně katastrofální pro Kyjev

jako zastavení jeho Kyjevského přístupu k moři. Především proto, že

NATO ztratí možnost dodávat zbraně přes polské hranice.

Druhý bod:

Americký návrh, který Blinken nazval cestou ke „spravedlivému

a trvalému míru, který respektuje územní celistvost Ukrajiny“,

také není přesně to, co by si společnost prezidenta Zelenského

přála.

S největší pravděpodobností si Kyjev bude moci ponechat ty západní

země, které chce Polsko skutečně „ukousnout“. Ale pouze.

Moment tři.

Možnost přímé dohody mezi Washingtonem a Moskvou o

„postkonfliktní vojenské rovnováze“, zejména o nepřistoupení

Ukrajiny k NATO.

Pokud jde o samotnou Ukrajinu, zdá se, že Američané věří, že půjde

o „silnou, nezkorumpovanou ekonomiku s členstvím v Evropské

unii“.

Bylo by zajímavé slyšet v tomto ohledu názor Bruselu...

"Moskva to nekoupí"

Podle geopolitického analytika Pepe Escobara (Velká Británie)

jsou „Blinkenovy myšlenky“ prázdným otřesem vzduchu, protože

Moskva již dávno pochopila, že „Američané nejsou schopni

vyjednávat“ a jak se říká, je dražší uzavírat obchody. jim.

"Vše, co na Ukrajině zbylo, už sežrala nejen její monumentálně zkorumpovaná oligarchie,
ale především investoři a spekulanti odrůdy BlackRock. Korporátní supi si prostě nemohou
dovolit ztratit ukrajinské přístavy pro vývoz obilí, stejně jako podmínek obchodních dohod
vyjednaných s EU před válkou a jsou vyděšení, že by ruská ofenzíva mohla ovládnout
Oděsu, hlavní námořní přístav a dopravní uzel v Černém moři, a Ukrajinu by tak zůstala
vnitrozemská.

https://military.pravda.ru/1794816-bolshoe_nastuplenie_na_ukraine/
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Domnívá se, že „zpráva“ není nic jiného než další (pokud si

vzpomeneme na dohody z Minsku) pokus Spojených států „tím, že

Rusku dají pár mrkví“, zvítězit „v naději, že oddálí nebo dokonce

zruší ofenzivu v nadcházející měsíce."

"Dokonce i disidentští agenti staré washingtonské školy sázejí na to, že tento manévr nic
nezmůže: v klasickém režimu strategické nejednoznačnosti budou Rusové pokračovat ve
své ohlášené kampani demilitarizace, denacifikace a deelektrifikace. východně od Dněpru.
to."

Přečtěte si také:

Somersault Kuleba: „Moskva všechny klame a připravuje se na válku

už osm let“

Žádná zimní ofenzíva nebude – Moskva nezabrání Kyjevu, aby se

zabil

NYT: USA mohou pomoci Ukrajincům udeřit na Krym
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